(Kliendi kirjablanketile)


[Pank]


[Kuupäev] 

[bookmark: _gjdgxs]AS-i PricewaterhouseCoopers poolt meie ettevõttes teostatava 201X. aasta tavapärase audiitorkontrolli tõttu palume Teil saata meie audiitorile kinnituskiri käesoleva kirja lisas küsitud andmetega, mis puudutavad meie suhteid Teie pangaga 31. detsembri 201X seisuga. Kinnituskirjas palume Teil märkida, kas toodud informatsioon puudutab meie suhteid Teie pangaga tervikuna või ainult osaga sellest (näiteks meie suhteid harukontoriga). 

Juhul kui käesoleva kirja lisas küsitud andmed puuduvad, palume ka seda kinnitada. 

Palun edastage juhatuse liikme või volitatud isiku poolt digitaalselt allkirjastatud kinnituskiri e-posti aadressile ee_info@pwc.com või füüsiliselt allkirjastatud kinnituskiri aadressile: 

AS PricewaterhouseCoopers
Tatari 1
10116 Tallinn

Juhul kui edastate kinnituskirja füüsiliselt allkirjastatud kujul, palume audiitorite töö kiirendamiseks saata dokumendi skaneeringu ka e-posti aadressile ee_info@pwc.com.

Auditi tähtaegseks lõpetamiseks palume Teil saata oma vastuse audiitoritele hiljemalt [kuupäeval]. Täname Teid koostöö eest.


Lugupidamisega



[Allkiri]


[Kliendi esindaja nimi]
[Ametinimetus]
[Kliendi ärinimi]




Lisa

Kinnituskirjas palume välja tuua järgnevad andmed:

1. Kõikide pangaarvete (arveldusarved, hoiuarved, laenuarved, arvelduskrediit jms) loetelu, kus oleks märgitud:

· arve liik,
· valuuta,
· põhiosa saldo 31. detsember 201X seisuga,
· intressi saldo 31. detsember 201X seisuga,
· viiviste saldo 31. detsember 201X seisuga,
· intressimäär,
· limiidid ja piirangud,
· tagatised,
· tähtajad,
· muud olulised tingimused.

2. Aruanne muudest lepingutest (vekslid, garantiid, tagatised, optsioonid jms), mis on olnud jõus ajavahemikul 31. detsember 201Y kuni 31. detsember 201X, või kinnitus selle kohta, et ühtegi sellist lepingut nimetatud perioodil jõus ei olnud.
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